
4_⾼度危機 (Multi-level subtractions)  
(10分)

 

問題敍述  
⾸先，簡單複習國中數學！

 連乘  次, 

等差數列的第 項的就是 ，其中  是公差，  是第幾項，

等比數列的第 項就是 。

在這⼀題中，會給定你⼀個等差數列初值  ，公差  及次⽅ ，從⽽可以透過這三個數得到⼀個等差數列的次⽅
數列，也就是 。

舉個實際的例⼦吧！假設  ， 可以先透過  得出⼀個等差數列 
， 接著再對每個數字求  次⽅，會變成  。

得到這個序列後，再將相鄰的數字相減（⼤減⼩），直到所有數字相同為⽌。以上述例⼦來說，對 
 做⼀次相鄰的數字相減後會得到  ，若再做⼀次則可以得到 ，此時因為所

有數字皆相同，所以便不再進⾏相鄰的數字相減操作了！

已知任何公差及次⽅的等差數列，經過多次相鄰的數字相減運算⼀定會得到⼀個固定值，由於⼩明花了很多時間在
計算⽽產⽣了⾼度危機，所以請幫忙寫⼀⽀程式在輸入不同的等差數列初值  ，公差  及次⽅ ，並輸出⼀個整
數，代表做完數次相鄰的數字相減後的固定值。

 

輸入格式  
輸入包含三個正整數於⼀⾏，  以逗號分開，分別代表等差數列初值、公差及次⽅。

 

輸出格式  
輸出⼀個整數於⼀⾏，代表做完數次差分後的固定值。

 

資料範圍  
 x_1, d, p 

題⽬保證，做完差分後的固定值是⼀個介於  和  間的整數。
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輸入範例1  

輸出範例1  

範例說明1  

同題⽬敍述例舉說明！

輸入範例2  

輸出範例2  

範例說明2  

第⼀步可以先得到等差數列 。

接著取  次⽅  ，可得⼀數列:  。

經過第⼀輪的鄰近數值相減可得: 。

經過第⼆輪的數值相減可得: 。

經過第三輪的數值相減可得 ，故輸出 。

輸入範例3  

輸出範例3  

1,2,2

8

1,2,3

48

6,6,6
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